

安徽省十四运会拳击赛收兵



星报讯(记者 江锐) 经过7天的激烈对抗,安徽省第十四届运动会青少年部拳击比赛近日在蚌埠落幕。

其中,合肥、蚌埠、六安以8枚金牌并列第一名,芜湖摘得4枚金牌,宿州摘得3枚金牌。

据了解,根据运动员的年龄、性别、体重,分为男子甲、乙、丙和女子甲、乙等5个组别的争夺。男子甲组每场比赛实行四回合制,每回合2分钟,回合间休息1分钟;乙组、丙组实行三回合制,每回合2分钟,回合间休息1分钟,女子组比赛实行三回合制,每回合2分钟,回合间休息1分钟。

男子甲组81公斤级别项目决赛是本次大赛的最后一场比赛。经过三个回合的较量,蚌埠队选手连绍琦略胜一筹,最终取得了胜利。赛后,大汗淋漓的连绍琦也直呼取胜不易。“对手实力非常强大。在最后一回合中,我凭着意志力才顶住了他的进攻,最后险胜对手,我非常高兴。”连绍琦说,“我的步伐比他强一些,这也是我取胜的关键之一。”蚌埠队教练满仕彪表示:“比赛中,蚌埠队参赛选手整体发挥还不错,达到了我们的预期目标。”

为了确保赛事的公平公正,参加本次比赛的39名裁判员,其国际级裁判员有6名,其余为国家一级裁判员。

安徽五选手入选国家女手红队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家女手红队(女手国家俱乐部)公布了新一期集训名单,安徽五名选手刘晓妹、杨雨柔、锁珊珊、周雪婷、张天洁榜上有名。

为落实国家体育总局备战2020年东京奥运会的战略举措,以“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”为组队原则,同时完成2018年亚洲锦标赛比赛任务,经研究决定组织国家女手红队(女手国家俱乐部)集训,集训的23名队员分别来自安徽、北京、辽宁、上海、江苏、山东、广东等队,其中,江苏入选的球员最多,有6人入选,安徽5人入选排名第二。

在雅加达亚运会上,有三名安徽选手刘晓妹、杨雨柔、李瑶加盟中国女手获得银牌,其中,刘晓妹、李瑶是队中绝对主力。本次刘晓妹、杨雨柔再次入选国家队,而李瑶因伤治疗暂时落选。

位生活与美的歌咏者,人生、时代、命运,一直是诗人笔下的焦点。据悉,该诗集系博客中国“诗歌助力计划”推出的《名人堂》系列之一,是由诗歌爱好者及众网友通过网络“支持购买”,采取众筹的方式,获得成功出版。

余林颖诗集《宽宥》出版

安徽省著名诗人余林颖第二本诗歌作品集《宽宥》,日前由文汇出版社出版。现供职新华社安徽分社的余林颖从事文学创作30多年,笔名龙羽生,因日常工作多与文字打交道,故能在工作繁忙之余仍要求自己坚持每天写诗。这是一位用生命创作的诗人,是一位

吴兰保 徐振国

月圆中秋 情满体彩

——合肥体彩开展国学爱心课堂活动



9月23日上午,中秋传统佳节来临之际,为了让听力有问题的孩子们能够在中秋这个假日里过得更加精彩,安徽省体育彩票管理中心合肥第一、二分中心组织员工和体彩业主为合肥锦雯言语康复中心的孩子们送来了温暖,让孩子们在传统文化中体验国学的魅力,在家长和同龄孩子的陪伴中感受中秋团圆的时光。

持续了一个上午的活动分别为“特别的爱、趣味记忆、家庭手工、传统礼仪”四个环节。每个环节都是为孩子们“量身打造”,互动性极强。“特别

的爱”,是把中秋团圆的爱意,以图案、文字的形式储存在T恤之中,永久的保存。“趣味记忆”,是通过家长与孩子们相互协作,把记忆中的游戏完美呈现。“家庭手工”,是全员互动环节,由手工老师引导家长和孩子们共同制作月饼,传统文化学者则在一旁向孩子们讲解着中秋的来历。亲自制作的月饼完成后,孩子们纷纷用精美的礼盒包装起来分享给爱的人。最后的“传统礼仪”环节,大人孩子们全员身着汉服,跟随老师了解中华传统的就餐文化,在趣味游戏中学习就餐礼仪。

合肥锦雯言语康复中心负责人说,这是一次非常有意义的活动,不仅让这里的孩子们感受到家庭的温暖、自己做手工的喜悦,分享的美德,而且还能够学习优良的传统美德,这将对孩子们的身心健康成长有着非常重要的意义。

滁州启动“武术进校园”活动

星报讯(罗宝 记者 胡昊) 近日,2018年滁州市中华传统体育项目暨武术进校园活动在该市逸夫小学正式启动,标志着该市将采取学校与社会力量相结合的方式,推动武术等中华传统体育项目在大中小学校普及、提高,让优秀的武术青少年人才不断涌现。

据滁州市教体局竞技体育与艺术教育科负责人李拥军介绍,目前因为教学力量薄

弱,学校没有系统的人才培养和竞赛模式,太极、八段锦等中华传统武术在校园普及率不高,一些孩子转而去学习韩国的跆拳道、日本的空手道等项目。为此,滁州市开展“武术进校园”活动,依托市武术协会,对100多名校外武术裁判员、教练员进行培训,制定武术教学大纲和竞赛规则,积极筹划明年开展的武术四级联赛。

体彩滁州分中心开展

“手牵手-爱心资助贫困学生”活动



9月19日,体彩滁州分中心携手滁州门户网站大滁网,带着滁州体彩人的捐赠款物,来到滁州市沙河镇,开展“手牵手-爱心资助贫困学生”活动。

在沙河镇关工委同志的陪同下,体彩滁州分中心一行走访了4户特困家庭,为孩子们带去了学习用品和课外书籍,以及节日的礼物,并与学生家长进行了互动交流,了解他们的困

难和需求。这几名贫困家庭的孩子原本都是有幸福美满的生活,但因天灾或父母重病、残疾,生活学习面临诸多困难。但他们坦然面对生活中的困难,自尊、自信、自立、自强,用优异的成绩回报社会、用优良的品德塑造人生。

分中心工作人员十分感动,大家自发募捐,为他们送上了资助款,并激励他们要刻苦学习,学到知识本领再反哺家庭、回报社会。

近年来,滁州体彩事业与公益事业紧密相连,架起爱的桥梁,弘扬体彩精神,传递体彩公益正能量。今后,滁州分中心将不仅努力建设责任体彩、诚信体彩,同时加大公益宣传和扶贫帮困投入,着力打造公益体彩。 □ 朱立霞

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com